

If you can't see this email click [here](#).



Tisztelt Vállalkozás!

Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara hírlevelének legújabb számát.

Kellemes olvasást kívánunk!

NEWSLETTER - 2025/03

KAMARAI HÍREK

5 éves a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara



A **Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara** 2025-ben ünnepli megalakulásának *5. évfordulóját*, amelynek alkalmából rendezvényekkel készülünk. Kérjük, kísérje figyelemmel a kamara weboldalát és social media platformjait, hogy minden eseményről időben értesüljön!

[Read More](#)

RENDEZVÉNY

Évfordulós ünnepség Budapesten-KÉPEK



A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 5 éves évfordulós ünnepe Budapesten

2025. március 27-án Budapesten ünnepelte a **Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 5. évfordulóját** egy különleges eseménnyel, amely hivatalos ünnepséget és egy dinamikus **Lengyel-Magyar Üzletember találkozót** foglalt magába.

Az eseményen beszédet mondott és üdvözölte a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara alapítását és sikeres működését **Nagy Elek**, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke. A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara részéről beszédet mondott **Dr. Wisniewski Anna**, ügyvezető igazgató. Az elmúlt 5 év legfontosabb eredményének a közösség építést és a tudás jelentőségét emelte ki.

Az ünnepségen felszólalt **Tomasz Lisiecki**, a Trigranit Corporation vezérigazgatója, aki a Kamara vezetőségi tagja, a Kamara egyik alapító tagvállalata.

Köszöntötte a Kamarát **Tomasz Németh**, a Gedeon Richter Polska vezérigazgatója, a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara elnöke. Beszédében kiemelte, hogy a Kamara alapítása 100 éves tradíciót élesztett újjá, ennek a hagyománynak igyekeznek az új kor követelményeivel összhangban megfelelni az intézmény.

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara ünnepe a Lengyel Köztársaság Nagykövetségének védnöksége mellett zajlott. **Őexcellenciája Jacek Śladewski**, a Lengyel Köztársaság nagykövetségének ideiglenes ügyvivője beszédében kiemelte a Lengyelország és Magyarország közötti erős gazdasági kapcsolatokat és üdvözölte a vállalatok együttműködését támogató intézményt. **Jaroslav Bajaczyk**, a Lengyel Intézet igazgatója hangsúlyozta azt is, hogy a kultúra és a gazdaság közötti együttműködés fontos pillére a kétoldalú kapcsolatainknak.

A rendezvény meghatározó szakmai része volt a **kereskedelem, az e-kerkedelem és a logisztika aktuális trendjeiről szóló panelbeszélgetés, természetesen Közép- és Kelet-Európa fókusszal**. A szakmai beszélgetés kiemelte a piaci szereplők benyomásait a piacok vonatkozásában, a jogszabályi környezet, az üzleti lehetőségek és a különbségek tekintetében. A résztvevők között volt **Elzbieta Rogowska**, elnök-helyettes, PW Krystian, **Árvai Csaba**, ügyvezető igazgató, Raben Trans European Hungary Ltd., **Marta Mikliszanska**, public affairs igazgató, Allegro Group, **Dr. Kis Gergely**, ügyvezető igazgató, ENet és **Makk Károly Dömötör**, Leasing igazgató, TriGranit. A panelbeszélgetést **Dr. Wisniewski Anna**, a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara igazgatója vezette.

A rendezvény támogatói a PW Krystian Sp z o.o., Raben Trans European Hungary Ltd., Aeroproduct, Allegro Group, VisegradLegal és a LOT voltak. Együttműködő partnerünk a Fine Wines Association borászatai. Az esemény **állófogadással és networkinggel** zárult, ahol a résztvevők új üzleti kapcsolatokat építhettek, miközben élvezhették a **Fine Wines Association** borkóstolóját.

A Kamara a jövőben is elkötelezett amellett, hogy erősítse a lengyel-magyar gazdasági együttműködést és értékes lehetőségeket biztosítson tagvállalatai számára.

A rendezvényről készült képeket a következő linken tekinthetik meg:
<https://www.plhucc.com/gallery/polish-hungarian-business-mixer-2025>

[Read More](#)

PROGRAM

2025.03.26.- POLISH-HUNGARIAN BUSINESS CLUB



Sikeresen lezajlott a Lengyel-Magyar Üzleti Klub második találkozója

Örömmel számolunk be arról, hogy 2025. március 26-án sikeresen megtartottuk a **Lengyel-Magyar Üzleti Klub** második találkozóját Budapesten, a W-Hotel Lounge-ban. Az esemény ismét kiváló lehetőséget biztosított tagjainknak és partnereinknek arra, hogy kötetlen légkörben megosszák tapasztalataikat, építsék kapcsolataikat és megvitassák a lengyel-magyar üzleti együttműködés lehetőségeit.

A résztvevőknek lehetőségük nyílt eszmecserére különböző iparágak képviselőivel, valamint a kamara tagvállalataival. Az esemény informális jellege elősegítette az értékes párbeszédet és az új üzleti kapcsolatok kialakulását.

Köszönjük mindenkinek a részvételt, és bízunk benne, hogy a következő találkozón is hasonlóan inspiráló beszélgetéseket folytathatunk!

Event Calendar

| Event Calendar of the Polish-Hungarian Chamber of Commerce 2025 | | |
|---|--------|---|
| Polish-Hungarian Chamber of Commerce Events | | |
| 08. January 2025 | Online | Masterclasses (online) – method, approach and challenges in CEE context (organized with Institute of Civil Engineering and Chamber of Commerce and Industry in Katowice) |
| 14. January 2025 | Online | ESBC Year Showcase - International Platform Created in cooperation with various chambers of commerce in Poland |
| 14. January 2025 | Online | Events Effect Assessment in the Visegrad Countries in the era of digitalization (organized in cooperation with Institute of Social Sciences, Kraków, Technicum Park and Polish, Hungarian and Turkish Chambers) |
| 23. January 2025 | Online | Webinar Opportunities for Investors in CEE Region - Poland and Hungary in Focus (organized in cooperation with Med, Trade Association, Hungarian Association, Poland, 20250223) |
| 30. January 2025 | Online | Future market trends, international differences and Poland as a strategic center of the region and LOT and WIG Central |
| 6. February 2025 | Online | Polish-Hungarian Business Club: 15th Anniversary Gala |

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2025 évben számos rendezvényt szervez a lengyel-magyar üzleti kapcsolatok támogatására és a gazdasági-üzleti környezetre vonatkozó tájékoztatás céljából. Az eseménynaptárban együttműködő tagvállalataink és partnerintézményeink eseményeit is megjelenítettük. Az eseménynaptárt folyamatosan frissítjük.

A következő linken keresztül megtekinthetik a rendezvényeinket:

[Read More](#)

ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATUNKAT

Allegro

Az **Allegro** a közép-kelet-európai régió vezető e-kereskedelmi platformja és Lengyelország legnépszerűbb online piactere. Az 1999-ben alapított Allegro Európa legnagyobb, európai gyökerű e-kereskedelmi platformja. Piactéri modellben működik, összekapcsolva milliószámra a nemzetközi vásárlókat több ezer kereskedővel.

Az Allegro a kényelemre összpontosít: gyors és ingyenes kiszállítást, modern pénzügyi szolgáltatásokat, valamint széleskörű csomagátvételi hálózatot kínál. A **MALL Group** és a **WE|DO** 2022-es felvásárlását követően az Allegro 2024-ben **Csehországba, Szlovákiába és Magyarországra** is kiterjesztette működését.

Ma már **több mint 157 000 kereskedő** és **havi 20 millió felhasználó** veszi igénybe a platformot **6 piacon**. Bővebb információt ezen a weboldalon találnak: www.allegro.hu / www.allegro.pl

The image shows the Allegro logo, which consists of the word "allegro" in a lowercase, orange, sans-serif font. The logo is centered within a white rectangular box.

[Read More](#)

Balkan eCommerce Summit 2025 - 2025. április 29-30.

CONSULTING HUNGARY

POLISH-HUNGARIAN CHAMBER OF COMMERCE

**CSATLAKOZZ
E-KERESKEDELMI
MISSZIÓNKHOZ
BULGÁRIÁBAN:**

**Balkan eCommerce Summit
2025**

2025. április 29-30.

Arena Sofia, Bulgária

Hivatalos nyelv: Angol

REGISZTRÁCIÓS LINK A LEÍRÁSBAN

Csatlakozz E-kereskedelmi misszióink következő állomásához, a **Balkan eCommerce Summit 2025**-höz!

Nagy álmaid vannak az e-kereskedelmi vállalkozásoddal kapcsolatban? Szeretnél a határokon túlra terjeszkedni és értékes kapcsolatokat építeni az iparág vezető szereplőivel? Ha a válasz igen, akkor van számodra egy remek lehetőségünk! Valami különlegeset állítunk össze, és szeretnénk, ha Te is a részese lennél.

Hol találhatsz meg minket?

Ebben az évben az exkluzív E-kereskedelmi missziót a Balkan Ecommerce Summit 2025-re is elvisszük. Ez egy kiváló alkalom, hogy találkozz a Balkán és a közép-európai e-kereskedelem legmeghatározóbb szereplőivel, a nagy márkák képviselőivel és az iparág zseniális vezetőivel.

Mikor? 2025. április 29-30.

Hol? Arena Sofia, Bulgária

Hivatalos nyelv: Angol

Több mint 200 kiállítóval és több mint 4000 résztvevővel 20+ országból, így ez a tökéletes alkalom, hogy vállalkozásodat a következő szintre emeld és bővítsd kapcsolati hálódodat.

Miért éri meg csatlakozni az E-kereskedelmi misszióhoz?

Ha csatlakozol, akkor:

- Kapcsolatba léphetsz jövőbeli üzleti partnereiddel - Olyan kapcsolatokat építhetsz ki, amelyek elősegítik vállalkozásod növekedését.
- Növelheted kapcsolati hálódodat - Találkozhatsz az e-kereskedelem meghatározó szereplőivel.
- Tapasztalatokat cserélhetsz - Betekintést nyerhetsz abba, hogy mik a Balkán e-kereskedelem legjobb gyakorlatai.
- Erősítsd márkádat globálisan - Legyél ott a balkán e-kereskedelem legfontosabb rendezvényén!
- Elősegítheted üzleti növekedésedet - Együttműködés = siker.

Mit nyújtunk?

- Közös kommunikációs csatorna az E-kereskedelmi misszió résztvevői számára,
- Koordinált utazás Bulgáriába és Szófia környékére,
- Kedvezményes kódok a rendezvényre való belépéshez.

Ez több lehet, mint egy misszió - ez lehet a belépőd új piacokra és partnerségekbe, amelyek valóban számítanak.

Van kedved kipróbálni?

Nagyon örülnénk, ha velünk tartanál. [Jelentkezz most!](#)

[Read More](#)

VÁSÁRI HÍREK MAGYARORSZÁGBÓL

HUNGEXPO - Construma, HomeDesign, HungaroTherm 2025



Kedves **partnerintézmények, hírlevél olvasók**, mint a Hungexpo lengyelországi képviselői javasoljuk a következő eseményt, amelyre még kiállítóként is jelentkezhetek!

Construma, HomeDesign, HungaroTherm 2025

Dátum: 2025. április 9-13.

Helyszín: Hungexpo, Budapest

Magyarország legnagyobb építőipari, lakberendezési és épületgépészeti kiállítása 2025-ben is várja a szakma képviselőit a Hungexpón. A rendezvény évről évre kiemelkedő lehetőséget biztosít a szakmai kapcsolatok építésére, az iparág legújabb fejlesztéseinek bemutatására és a potenciális partnerekkel való találkozásra.

A kiállításon hazai és nemzetközi cégek mutatják be termékeiket, szolgáltatásaikat az építőipar, belsőépítészet, lakberendezés és épületgépészet területéről.

Javasoljuk minden szakmabelinek a részvételt kiállítóként vagy látogatóként. Amennyiben érdeklődik a részvétel iránt, kérjük, forduljanak hozzánk bizalommal.

Kapcsolat és jelentkezés:

Péter Pál Palkó

Tel: 00 36 20 422 4329

peter.palko@plhucc.com

[Read More](#)

Az európai online vitarendezési (ODR) platform megszűnése és az új általános termékbiztonsági rendelet (GPSR) üdvözlése

PETERKA PARTNERS

YOUR CEE LAW FIRM

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális piaci információk közvetítése. Együttműködésben a **Peterka & Partners** tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el híreinket, amelyek az európai online vitarendezési (ODR) platform megszűnése és az új általános termékbiztonsági rendelet (GPSR) üdvözléséről szólnak.

A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)



[Unsubscribe from this list](#) | [Manage my subscriptions](#)



Powered by Glue Up

All-in-one CRM Software for Growing Communities